

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Fürkésző Tudás Közhasznú Alapítvány

Címe: 1039 Budapest, Medgyessy Ferenc u. 2-4.

Telefonszáma: 06-1-388-4399

E- mail címe: titkarsag.medgyessyf@ebtk.hu

Támogatás összege: 300 000 Ft

1-3 oldalas szakmai beszámoló a támogatás felhasználásról az elszámolási útmutatóban foglaltak alapján

2023. június 7-én rendeztük iskolánk hagyományos Kortárs Képzőművészeti Kiállítását. Az idei évben ezt összekötöttük Budapest alapításának 150. évfordulójával ezt – az iskola drámaszakköre előadással készült a megnyitóünnepségre, Romeo és Júlia történetét dolgozták át Buda és Pest kapcsolatára. A kiállító művészekről azt kértük, hogy a fővároshoz kapcsolódó alkotásaikat állítsák ki a kerület közönségének.

A kiállítást dr. Bertókné Daróczy Marianna intézményvezető nyitotta meg, köszöntötte a megjelent művészeket, érdeklődőket, és a kiállítás egyik megálmodóját, Turcsánné Horváth Annamáriát.

Ezt követően a gyerekek adták elő produkciójukat nagy sikerrel, ehhez volt szükségünk az aula hangosításának fejlesztésére. Az előadáshoz a pályázat V. Eszközbeszerzések pontjában megjelölt 200 000 Ft alatti beszerzéseknél szereplő hangosításból vásároltunk 2db csiptetős mikrofont (Thunder LX-82 2T UHF rádiós mikrofon), 2 db csiptetős mikrofont kofferrel (Thunder U-2008 2T UHF rádiós mikrofon), 1,5m Pd Connex CX85-1,5 sztereo jelkábel. (1. számla)

A megnyitó színpoltjai voltak azok a pillanatok, amikor az alkotóművészek mondtak néhány gondolatot műalkotásaikról, illetve magáról az alkotási folyamatról. A kiállításra elhozták/elküldték alkotásaikat: Vincze Angéla, Létai Gábor, Farkas Adrienn (iskolánk rajz, technika, dráma és színház szakos tanára), ifj. Durkó Zsolt, H. Varga Ágnes, Kürtös László Ákos, Blastik Ferenc, Kőfaragó József, Németh Géza, Turcsán Miklós, Gábor István, Takács Klára. A kiállítást a medgyessys diákok is megtekintették, a tárlat nyitott volt a szülők és a kerület lakói előtt az évzáró napjáig, június 17-ig.

A díszlet kapcsán késéssel érkezett volna meg az előadáshoz rendelni kívánt gurulós állvány (I. Anyagköltségek Egyéb anyagköltségek – díszlet), ezért éves munkatervünkbe beillesztettünk egy előadást a november 17-i évfordulóra. Ez a főszereplő kórházi ellátást igénylő tartós betegsége miatt sajnos nem valósulhatott meg azóta sem, a tábla szállítását sem vállalták korábbi időpontra. Amíg minden eszköz megérkezik, és a szereplőnk is remélhetőleg

meggyógyul, addig is iskolai keretben emlékeztünk meg a nevezetes évfordulóról: a rajztanárnőnk fotókiállítást szervezett a tanulók munkáiból.

Köszönjük Óbuda–Békásmegyer Önkormányzat támogatását, amellyel színvonalasabbá tehattük rendezvényeink megtartását.

Haluska Csaba Mihály
HALUSKA CSABA MIHÁLY
Cégszerű aláírás

FÜRKESZŐ TUDÁS KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY
Székhely: 1039 Budapest, Medgyessy F. u. 2-4.
Adószám: 18218233-1-41
Szá. szám: 12001008-01270753-00100000





